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Ata da sexagésima terceira Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
E n g e n h a r i a  M e t a l ú r g i c a  e  d e  M a t e r i a i s .  

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se os
membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais, por videoconferência por meio da plataforma de Conferência Web RNP, os
professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa
Galdino, Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo
Lucas Pereira Machado,  Renato do NascimentoRodolfo Giacomim Mendes de Andrade,
Siqueira, Viviana Possamai Della Sagrillo e a representante dos alunos Jaqueline Polezi Mazini.
A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. José Roberto de Oliveira, que
apresentou os seguintes itens da pauta: 1. Informes; 2. Coorientação da aluna Brunella P.
Oliveira; 3. Gravação das aulas do Propemm; 4. Reunião para discutir o planejamento

Começando o Prof. José Roberto falou sobre o Editalestratégico 2021-2024.  com os Informes, 
do Processo Seletivo do PROPEMM para entrada no segundo semestre de dois mil e vinte e
um, que receberá as inscrições até dez de junho. Informou também sobre o preenchimento da
Plataforma Sucupira e pediu que os professores verificassem se todos os seus orientados
estavam cadastrados. Informou também sobre a reunião com a Arcelor Mittal Tubarão para
tratar do empréstimo de equipamentos. Na sequência o coordenador confirmou a prorrogação
de prazo de três meses para as defesas de qualificação e de dissertação em função da
pandemia conforme discutido na ata de número sessenta e um de dezenove de março de dois
mil e vinte e um. Finalizando os informes falou da reunião com a diretora de Pesquisa, Profa.
Márcia Regina sobre o início do período letivo 2021/2 das aulas do mestrado que será no dia
dezesseis de setembro de dois mil e vinte e um. Foi analisado então, o pedido feito pelo Prof.
André Itman de coorientação da aluna Brunella P. Oliveira pelo Prof. Pedro Vitor. A solicitação
foi aprovada por unanimidade. Foi discutido em seguida se o PROPEMM deve gravar ou não
as aulas. Ficou decidido que isto ficaria a critério do Professor e que este poderá fazer um 
acompanhamento especial que não envolva necessariamente gravação de aula para alunos
que tiverem problema em assistir as aulas on-line. O prof. André Itman sugeriu que, caso saia
uma resolução sobre este assunto, o PROPEMM deve encaminhar documento ao Reitor
solicitando uma cláusula para proteger o professor de divulgação indevida. E como último ponto
de pauta o Prof. Jose Roberto sugeriu que fosse marcada uma reunião para se começar a
discutir o planejamento estratégico do PROPEM para o quadriênio 2021-2024. Esta reunião
ficou marcada para o dia 28/05/2021 às 10:00hs. Ficou decidido também que os professores
apresentarão nesta reunião a Planilha e a Tabela de Pontuação enviada pelo coordenador do
PROPEMM. Não tendo nada mais a discutir, eu, José Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que
será submetida à aprovação dos presentes.

Vitória, quatorze de maio de dois mil e vinte e um.
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